

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση του Διοικητικού Συμβουλίου του ECNC στην Ελλάδα

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ECNC-Ευρωπαϊκού Κέντρου για τη Διατήρηση της Φύσης πραγματοποίησε την ετήσια συνάντησή του στον χώρο του Ελληνικού Κέντρου Βιοτόπων-Υγροτόπων (EKBY) στη Θεσσαλονίκη στις 12 Νοεμβρίου 2004.

Αποστολή του ECNC, ενός από τους σπουδαιότερους στο είδος του ευρωπαϊκού οργανισμούς, είναι η προώθηση της διατήρησης της φύσης και ειδικότερα της βιοποικιλότητας στην Ευρώπη.

Στο Διοικητικό Συμβούλιο του ECNC μετέχουν προσωπικότητες από χώρες της Ευρώπης και εκπροσωπούνται διεθνείς οργανισμοί που δραστηριοποιούνται για τη διατήρηση της φύσης, όπως το Συμβούλιο της Ευρώπης, η IUCN-Παγκόσμια Ένωση για την Προστασία της Φύσης, το UNEP-Περιβαλλοντικό Πρόγραμμα των Ηνωμένων Εθνών κ.ά.

Το EKBY συμμετέχει ως εταίρος στο Δίκτυο του ECNC από τον Νοέμβριο του 2003. Σύμφωνα με τον Διευθυντή του ECNC κύριο Rob Wolters, «το EKBY, ένας πολύ γνωστός οργανισμός, έχει σημαντική συμβολή στη διατήρηση και τη συνετή χρήση των φυσικών πόρων στην Ευρώπη».

Τη συνάντηση παρακολούθησε η κυρία Νίκη Γουλανδρή, πρόεδρος του Μουσείου Γουλανδρή Φυσικής Ιστορίας και επίτιμος αντιπρόεδρος του ECNC. Ο κύριος Albert Klinkenbergh, εκ των ιδρυτών του ECNC, παραιτήθηκε της ιδιότητάς του ως μέλους του Συμβουλίου του ECNC, θέση που κατείχε από την ίδρυση του οργανισμού. Ο κύριος Klinkenbergh ανακηρύχθηκε επίτιμος αντιπρόεδρος του ECNC για τις αναγνωρισμένες υπηρεσίες του στην πορεία του ECNC, από τα πρώτα του βήματα έως και τη σημερινή του μορφή ως μεγάλου ευρωπαϊκού οργανισμού.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, το Συμβούλιο του ECNC συζήτησε μεταξύ άλλων την ενίσχυση της συνεργασίας με το EKBY όσον αφορά δράσεις στη Νοτιοανατολική Ευρώπη. Το ECNC και το EKBY ήδη συνεργάζονται στενά για την ανάπτυξη του Πανευρωπαϊκού Οικολογικού Δικτύου στη Νοτιοανατολική Ευρώπη. Οι δύο οργανισμοί θα συνεργασθούν ευρύτερα για την από κοινού ανάπτυξη έργων.

Ο Πρόεδρος του ECNC, Sir Brian Unwin, εξέφρασε την εκτίμηση και ευγνωμοσύνη του προς το EKBY για τη φιλοξενία. Πρόσθεσε χαρακτηριστικά πως έχει «την πεποίθηση ότι η μελλοντική συνεργασία ανάμεσα στο EKBY και το ECNC θα ωφελήσει στο μέγιστο βαθμό τη φύση και τη βιοποικιλότητα των Νοτιοανατολικών περιοχών της Ευρώπης αλλά και ευρύτερα».